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1

Welcome to AuctionsASAP.com - Auctions

Online Inc Relocating and downsizing the personal estate of
over 15 years you will find plenty : Antiques, Vintage Toys,
Saddlebred, Sports Memorabilia, Houston Oilers Signed
Football 1973, Vintage Disney, 50's to 80's Music, LP,
Albums, Cassette tapes, 8-Track, Household, Vintage Trunk ,
Cast Iron, GREENLEE Punch sets, Bedding, Plumbing,
Hardware, Sewing, Linens, Glassware, Kitchenware, Furs,
Camping Gear, and 100's of Equine Magazines
Thoroughbred Horse Memorabilia, Our clients are also
selling a beautiful home on 15 acres with a pool and tennis
court. Property is great for horses, greenhouses, vineyard and
the list goes on. Please see the link below:

Listing Agent Scott Edberg of Arnold Realty
https://www.arnoldrealtygroup.com/-/listing/301074283/2636
-Mt-Eden-Rd-Shelbyville-KY-40065?content index=300046
496 &from=results

THIS IS ONLY INFORMATION NOT A LOT FOR SALE.

AuctionsASAP & Bidding Information

Welcome to one of our many auctions in the Louisville, KY
area. Our website: AuctionsASAP.com Our Phone:
502-451-2010 Our Fax: 502-456-5593

BIDDING: To bid you must have a bidder number. When
you register and provide your information along with a valid
credit card you will be issued a bidder number.

By registering you are agreeing to pay in full prior to any
removal, no exceptions.

We accept credit card, cash & local check with proper ID.
Non-local or out of state checks require a bank letter of
guarantee. If you intend on using a check notify us in
advance as we reserve the right to refuse any check for any
reason. If we don’t hear from you, we will charge your credit
card of file.

Make your own determination of value of those items you bid
on based upon the pictures and description. Everything sold
is sold "as is, where is" with no warranties expressed, written,
or implied.

We will be charging a buyer's premium of twelve percent
(12%) on all purchases.

According to the State of Kentucky, sales tax must be
collected unless you have a valid resale certificate and intend
on using your purchase in accordance to those conditions
imposed with the issuance of that certificate. If you have
one, we will need for you to fill out and sign a resale form

and we may require you to provide a copy of your resale
certificate.

The Auctioneer reserves the right to accept bids in any
increment he feels is in the best interest of his client the
seller. The Auctioneer reserves the right to reject the bidding
of any person or persons whose conduct, actions, or adverse
comments he feels is not in the best interest of the seller. If
the auctioneer deems there to be collusion among bidders, the
auctioneer may cancel the auction.

Do your research prior to bidding, know what you are
bidding on before you bid. If you are the high bidder, you
will be expected to pay in full. If you don't intend to follow
through with payment, please don't bid.

There are no absentee bids with this sale, only online bids
will be accepted. Should you need help setting up an account
to bid you can contact us or the Hibid staff.

Some of our staff may be bidding on items that they intend to
own and will be charged all the same fees everyone else pays.

Preview - Pickup - Shipping
PREVIEW: By Appointment Only.

PICKUP DATES: Friday & Saturday Nov 1 & Nov 2 from
10am -5pm

*#* Any LOT left after the above dates and time will be
considered as needing shipping.

**% LOTS marked as PICKUP ONLY or SPECIAL
FRIEGHT (See below for information)

*#* Any LOT that is not paid or refused for shipping charge
will be considered as abandoned and the auctioneer or his
client will dispose of it as they see fit.

wddkRdkRkx Pickup and Shipping Instructiong®*#### %
SHIPPING will be handled by AuctionsASAP for
manageable items unless noted in the LOT description as
PICKUP ONLY or SPECIAL FRIEGHT. We charge a $5
handling fee per LOT which helps to cover materials,
transport and labor cost. We use UPS and UPSP for the best
pricing based upon your location, weight and dimensions.
Items will be prepared the following week of the auction for
shipping. Selling price will be considered the value for
insurance. If your package’s value is over the amount covered
by the carrier, we will add additional insurance. This total
cost will be the sole responsibility of the buyer. Shipping will
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be charged to the card on file for this auction. We will email
you the total and a paid receipt will be placed in your
package.

PICKUP TIME: Dates and times are as follows: OCT 25,

6

3 Wooden End Tables
Lot of 3 22x22x15 wooden tables.

Pickup Only

Friday 10-5 and OCT 26, Saturday 10-5. 7 H"V‘:i”yf';l‘; Pc}f Leather E?Vi“g. R"g',“ IS“'IZ L el lik
PICKUP DETAILS: Loading items you have purchased is WOI_l erful leather covers t_ 15 sutt and it looks and fee s. ke
i . . . Itialian Leather. The color is a burnt red or Mahogany in
your responsibility. Please bring your own packing materials, - ; :
) . . transitional style, nail head trim and rolled scroll arms. Couch
boxes, tools and most importantly HELP if you need it. Our .
. . . 88w x 42t - Grand Chair 50w x 40d x 42t Ottoman 38w x 27d
crew will help you find your items but will not be able to
. . . . x 19t, Loveseat 68w x 40d x 39t
assist in moving your items. Some lots may be in a box but
not all of them, so plan ahead and have your helpers with you .
. Pickup Only
if you need.
8 End table with lower drawer
THIRD PARTY PICKUP TERMS: We will not allow End table with lower drawer measures 28x28x21. Contents
pickups unless we have Authorization from you. Any in picture are not included.
person/company other than yourself (winning bidder on
record) that you direct to pick up your items must have a Pickup Only
copy (?f the paid invoice at time of picl.<up AND we must have 9 End Table
a email from you that states the following: End Table 28x28x21. Contents in picture are not included.
To AuctionsASAP for the Nadder Auction: I, (your name)
am AUTHORIZING (person/company) to pick up (lot #’s) Pickup Only
on my behalf. Provide your full name, address and phone
number on the email. 11 Large Braided Oval Rug 10ft x 14ft
Large Braided Oval Rug 10ft x 14ft in colors of forest green,
SPECIAL FRIEGHT: If you require Freight Shipping please deep blue, rust red, cream, light blue, light green.
contact the shipper of your choice. Send us an E-MAIL as 12 Antique Writing Table or Small Desk
soon as possible that you are arranging SPECIAL FRIEGHT Antique Writing Table or Small Desk. Great size for entry,
and for which Lot #’s. student, office and living room areas. Solid wood 27 x 17 x
29
info@auctionsasap.com
Pickup Only
Antique Art Deco Piano by Wm Knabe & Co 13 Health Rider Exercise Bike w/ Riser Mount

Antique Piano "The AMPICO" by William Knabk &
Company Makers of Baltimore, MD Est. 1837. Knabe was
one of the finest piano builders in the industry besides
Steinway. This is a rare find and the design detail will stand
as a work of art to itself. This beauty has ivory and ebony
keys and burl wood over the body.

PICK UP ONLY

19 Century Pump Organ - Parlor Reed Organ

19 Century Pump Organ - Parlor Reed Organ with Stool
finished in red velvet. This gorgeous reed organ is ornate and
makes a grand statement. Features ten pull stops including
bass coupler, forte, diapason, piano,dulcet bass, melodia,
clarion, celeste, vox humana, and treble coupler.
Washington NJ, Made In USA

* This is a large and heavy item, please bring assistance and
equipment to remove this item.

Est Value $800

Pickup Only

This exercise machine is for total body aerobic and cardio
fitness. It has a riser attachment as well. Get in shape with the
Health Rider Fitness Strider. This amazing strider machine
works your entire body by targeting both lower and upper
body muscles. Its wide rotating 2-position handlebars add to
its versatility and will allow you to work even more muscle
groups. The rowing handles which can be removed create an
entirely different kind of workout for your shoulders and
arms. Not only do you have a choice in upper body moves but
there are two sets of pedals for even more range of motion.
The exercise strider features an oversized adjustable seat. The
smooth quiet linkage system on the Health Rider Fitness
Strider ensures a quiet workout. The LCD monitor keeps
track of your reps so you can make sure that you are reaching
your exercise goals. Features. Wide rotating 2-position
handlebars. Target your lower and upper body. Removable
rowing handles. Dual pedals. Over-sized adjustable seat.
LCD monitor

Pickup Only
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14

Sony ICF-CD513 Under-Cabinet CD Clock Radio

Sony FM/AM C Kitchen Clock Radio - Dream Machine.
Never used. This would be great for any room. See Sony
Manual for details at:
https://www.sony.com/electronics/support/res/manuals/W000
/W0005033M.pdf

EST Value: $75

15

J.C. Higgins Model 45 CAL w/Case
J.C. Higgins Model 45 CAL

Shipping only to FFL Dealers

17

Adjustable King Size Bed Base with Gel

Memory Foam Base $925 in 2016

Pearl Gel Memory Foam Mattress

Gel Memory Foam Mattress by nature's sleep . Model
PG8511 GMF Series.

https://www.naturessleep.com/mattresses/pearl-gel-memory-f
oam-mattress

Pickup Only

18

Old World Traditional Style Armoire

Old World Traditional Style Armoire 39 x 20 x 80. (Also
selling matching Chest and Night Stand). This unit has plenty
of room behind the double doors you will find a tie rack on
the left door and mirror on the right. Directly in front are 3
pull out drawers and two shelfs. Below the lower half has two
large drawers for more storage.

Pick Up Only

19

Old World Traditional Style Nightstand

Old World Traditional Style Nightstand 28 x 17 (This
nightstand matches the Armoire and Chest units up for
auction) Heavy and solid please note that this is a Pick Up
only item.

Pickup Only

20

Old World Traditional Style Dresser

Old World Traditional Style Dresser 80 x 21 x 32 (This is
part of a matching set with a nightstand and armoire) Drawers
are behind the doors as well as in the center of the unit.
Plenty of room to store clothing.

Pickup Only

21

Global Musical Instrument Co. Ltd.

Global Musical Instrument Co. Ltd.

Steel Reinforced Neck 6 String Guitar. Red with dark faded
maroon edges, white center design and protection plate.

22

Emenee Western Folk Kids Guitar.

Emenee Western Folk Kids Guitar.

Emenee 3D accents 6 String Guitar. Cowboy, bull, 6 shooter,
spurs, tooled belt and cowboy singing on the fence are
dominical on the body of this vintage child's guitar.

23

Tech Link Walkie Talkies DSI
Tech Link Walkie Talkies DSI
Tech Link Walkie Talkies DSI FCC ID: KNZ48471

24

AIWA XD-DV370U Dolby Digital DVD/CD Player
AIWA XD-DV370U Dolby Digital DVD/CD Player

With Remote MP3 Ds-R/RW Playback. Converter,
Specializer, Multiple Video Outputs, DTS Coax & Optical
Out. See pics for more details of this unit.

25

Mitsubishi VCR Plus S-VHS Model HS-U760
Mitsubishi VCR Plus S-VHS Model HS-U760
PerfecTape Hi-Fi Stereo Video Cassette Recorder by
Mitsubishi

26

Remington & Winchester 35

Remington & Winchester 35

Express Rifle WHELEN 2 complete boxes of 35 250 GR.
PSP from Remington and 5 of Winchester 35 REM 200 GR.
Power-Point.

27

Vintage Kronenfeld Mink Fur Coat

BERROCO'S V.I.P. Vintage Kronenfeld Mink Fur Coat
BERROCO'S V.I.P.

Berroco's V.I.P. from the looms of Stanley Woolen Mills. In
light olive green and mink trim. Union Made Tag inside.
Kronenfeld Furs, Meadville, PA Tag inside. There is a shawl
listed made by this same company. Measurements are: Pit to
Pit 20", Collar to bottom 38" Shoulder to Shoulder 19" Waist
flat lay 19" Shoulder to end of sleeve 21"

28

Vintage Kronenfeld Fur Shawl Mink

Vintage Kronenfeld Fur Shawl Mink

This is made by the same company as the coat listed. PMP
initals. Measurements: Neck to drop of bottom at back is
15.5" Shoulder to front bottom drop is 25". Front edge to
edge outer sides is 19"

29

Lot of 2 GARMIN Street Pilot ¢340 w/ accessories
Lot of 2 GARMIN Street Pilot ¢340

Garmin with CD, Attachments and more. See Photos for
details of all items in this bundle.
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30

Glider Rocking Chair with Green

paddings. #1 Glider Rocking Chair with Green paddings. #1
(there are two matching chairs, see #2 for other)

D.R. Kincaid Chair Co., Inc. Lenoir, NC. Needs 2 wooden
button plugs for screw holes.

24W X 27D X 44T

Pickup Only

31

32" Tall Table Lamp with Shade

Table Lamp with Shade

Wooden base comes with shade. 32" tall. See Pictures for
details.

32

2 Matching End Table Square with

curved legs End Table Square with curved legs. TV & Lamp
are not included in this lot.

Two Tables

27.5" x27.5" x 21" Tall

38

#1 Twin Bed Frame & Pillow Top

Mattress set Twin Bed Frame & Pillow Top Mattress Set #1
Mattress is a DOUBLE PILLOW TOP ON BOTH SIDES
with matching box spring by Golden Mattress Company Inc.
See Pics. Bed covers are listed in another lot.

Pickup Only

39

#1 Twin Bed in a Bag Set

Twin Bed in a Bag Set #1

Reversible Comfort, Bed Skirt, Flat & Fitted Sheet Set with
matching pillow case. White lightweight blanket. See Pictures

40

EBookcase Cabinet with doors.
Bookcase Cabinet with doors.
76T X 16D X 30W

Pickup Only
Pickup Only
33 EWooden Magazine Rack 41 Stereo Cabinet Black with Glass Doors.
Wooden Magazine Rack Stereo Cabinet Black with Glass Doors. Only cabinet is

Divided Magazine Rack. 18x17x19See Pictures for details.

34

Vintage NEW HOME Cast Iron Sewing Machine

NEW HOME Cast Iron Base Sewing Machine, Wooden Top
and Sewing Machine with accessories for the matching. See
Pics. The panel that looks to be at an angle is due to the
machine being out of the cabinet.41 tall x 35 wide x 20 Bird
Nest Theme. Needs small strip on front vertical edge.

Pickup Only

35

Glider Rocking Chair with Green

paddings. #2 Glider Rocking Chair with Green paddings. #1
D.R. Kincaid Chair Co., Inc. Lenoir, NC.

24W X 27D X 44T

Pickup Only

36

Oval Braided Rug
Oval Braided Rug 62 X 37
Red is main color. Great shape.

37

Cabinet with Casters
Cabinet with Casters
29W X 15D X 29T

Pickup Only

listed, not any item that may be seen in the pictures.
23W X 20D X 44T

Pickup Only

42

#2 Twin Bed Frame & Pillow Top

Mattress Set Twin Bed Frame & Pillow Top Mattress Set #2
Mattress is a DOUBLE PILLOW TOP ON BOTH SIDES
with matching box spring by Golden Mattress Company Inc.
See Pics

Pickup Only

43

#2 Twin Bed in a Bag Set

Twin Bed in a Bag Set #2

Reversible Comfort, Bed Skirt, Flat & Fitted Sheet Set with
matching pillowcase. White lightweight blanket. See Pictures

44

Long Oval Braided Runner Rug 73 X 26
Long Oval Braided Runner Rug 73 X 26
Red is main color. See pics for color details.

45

Hoover SteamVac Rug Cleaner
Hoover SteamVac Rug Cleaner
Model F5881-900. See pictures for details.

Pickup Only
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46

2 Sets of Bedframes KING and QUEEN
2 Sets of Bedframes KING and QUEEN on casters.

47

1910 Antique Trunk with top divider tray

Antique Trunk with top divider tray. 1910

Family names wrote inside with dates from 1910 to 1939.
The age has to be older than the 1910 noted in the trunk.
Union Made paper sticker remains. You can spray seal to
keep the history with this trunk. 26 Wx15Dx17T

Pickup Only

48

Miss Piggy's Guide To Life Book

Miss Piggy's Guide To Life Book

1981

Funny to read and Miss Piggy tells it like it is.

49

Woven Blanket Mexico - Soft

Mexico woven blanket, rug, wall hanging and many other
uses.

60 x 40 very soft fibers. shown draped over the antique chest.

50

Nat Geo Mags from 1970 and up.
National Geographic 1970"s 1980"s 2005 6 7
Selling as all one lot. See pics for additional information

51

Guide To The United States BOOKS

Guide To The United States1,2,3,4,5,6,7,
11,12,,13,14,volume

1965 American Heritage New Pictorial Encyclopedic Guide
To The United States. Volume 4, 5, 6. 7. Includes Hawaii,
Idaho, Illinois, Indiana, lowa, Kansas, Kentucky, Louisiana,
Maine, Maryland, Massachusetts, Michigan, Minnesota.

52

Canon ES750 Video Camera and Accessories
Canon ES750 Video Camera and Accessories
Cables, Case, connectors & more

See pics for all items included.

56

2 Vintage Pictures in Wooden Frames
Grinding Mill picture in wooden frame19 x 16

Ocean on Rocky Shore 21 x 17 Print on Canvas in Wooden
Frame

57

3 pc set Vintage Decor Swans

3 pc set Swans with flowers Dish Candle Holders

Pink hues on the swans and yellow and red roses wrap the
edges. The small ones are candle holders, the larger one is a
dish. Maker unknown but style number is 109/4X

58

Lamp Parts in a Pouch
Lamp Parts in a Pouch
Parts for a hanging lamp. See Pics

59

Pink Glass Cake Platter or Tray

Pink Glass Cake Platter or Tray

Sunflowers in pink glass 10" round and 1.5" tall. See pics for
details

60

Pink Glass Handled Round Server Tray
Pink Glass Handled Round Server Tray
7" Round, 6 lips on the edge with heart handle in the center.

61

Vintage Tea Set Glass by HA

Vintage Tea Set Glass by HA

GLASS AND THE MARK OF HA. 4 Cups 2x2 % -3
Saucers 4" - 4 Large Plates 5" Sugar, Creamer, Tea Pot with
Lid.

See Pics for details

62

H5 Quart Pressure Cooker
5 Quart Pressure Cooker by Philippe Richard
Comes with Instructions

53

Halloween Décor
Halloween Décor. BATS, PUMPKINS, CANDLES,
GHOSTS

54

Tooled Leather Pouch, Purse, Bag
Tooled Leather Little America, WY
Draw Sting Pouch

7x9x3

55

Quick Silver TIM BROWN picture in frame

Quick Silver TIM BROWN picture in frame

20 x 24

Buyers that want this shipped without the frame please let us
know.

63

LOT of 3 Macramé Plant Hangers
1- Macramé Plant Hanger 6 x 32
Single Wooden Brown Bead. Needs new dowel in top.

2- Macramé Plant Hanger 6 x 32
Single Wooden Brown Bead. Needs new dowel in top.

3- Macramé Owl on a Stick 10 x 25

64

Allen Edmonds Soft Skos Shoes

Allen Edmonds Soft Skos shoes 10.5M

Note that the heel height is custom. You can have a shoe shop
replace the soles.
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65

Misc VTG ITEMS 3 Soda Fountain, AVON, GE

GE Battery Charger

3 Vintage Soda Fountain Sundae Floats Glasses 6 % x 3 3/8
AVON Somewhere Bottle of lady 6 3/4

74

Hemingray 45 Glass Insulators VTG #5
Hemingray 45 Glass Insulators VINTAGE
Group B contains 5

66

Interior Gate for in the home

Child or Pet Gate, Comes with all parts. If you don't have a
child or pet, maybe it can be used for the spouse not to cross
the line!

75

Hemingray 45 Glass Insulators VTG A
Hemingray 45 Glass Insulators VINTAGE
Group A contains 5

67

HON 4 Drawer File Cabinet Tan
HON 4 Drawer File Cabinet Tan
Pickup Only

68

John Deere 130 LB Spreader

John Deere 130 LB Spreader 12 Feet Pattern

Product Info: John Deere 130-1b Spreader Broadcasts
fertilizer, weed control, grass seed or ice melter products
while towing behind a riding lawn tractor. Features:130 Ib.
polyethylene hopper resists rust and is easier to clean. Spread
pattern will go up to 12 feet depending on speed and material.
New direct rod control with easy to reach handle opens and
closes the material gate. Heat treated steel gears with plastic
enclosure are protected from corrosive material. Large
knobby tread tires roll easily over turf.

69

Everlast Punching Bag

Everlast Punching Bag

Filled and ready to use. Comes with chains to hang. Give it a
go and pretend you hear the bell ring.

70

Pouland ES 300 Electric Chain Saw w/Case
Pouland ES 300 Electric Chain Saw w/Case
See Pics for details

71

Whitall Tatum Armstrong's Glass #E

Whitall Tatum Armstrong's Glass Insulators VINTAGE
4 Whitall Tatum No. 1

1 Armstrong's DP1 94-48

LotE

72

Hemingray 45 Glass Insulators VTG #D
D - Hemingray 45 Glass Insulators VINTAGE

7 Total Hemingray -45
2 contains chip, see pic

73

Hemingray 45 Glass Insulators VTG #C
Hemingray 45 Glass Insulators VINTAGE
Group C

contains 5

76

Wheelbarrow Poly 6 Cubic Feet

Wheelbarrow Poly 6 Cubic Feet

It has been a hard working wheelbarrow, but there is still
plenty of use left in it.

Pickup Only

78

Craftsman 18" 42cc Engine Chain Saw w/Case
Craftsman 18" 42cc Engine Chain Saw w/Case
See Pics for details

80

NIB 3 Gallon Beverage Dispenser
NIB 3 Gallon Beverage Dispenser
Come with removable Ice Core. Always useful for gatherings.

81

Wilson NCAA Basketball never used

Wilson NCAA Basketball never used

In original package. Ready to hit the courts and shoot some
hoops

82

CRAFTSMAN Bypass Lopper Branch and

Tree Trimmer CRAFTSMAN Bypass Lopper Branch and
Tree Trimmer

You need this when its time to "trim the trees".

83

Hudson Forge AX with handle
Hudson Forge AX with handle

84

4 Gardening Tools Everyone Needs
4 Gardening Tools Everyone Needs - Can You Dig It?
Rake, 2 Prong Weeder, Cultivator, Shovel

85

Pittsburgh 36" Bolt Cutter & Shovel

Pittsburgh 36" Bolt Cutter & Shovel used for mixing
Concrete

Pittsburgh 36". See pics for details.

86

Pic Ax and Sledge Hammer 6 Plumr USA
Pic Ax and Sledge Hammer 6 Plumr USA
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87

Pitch Fork, Craftsman Double Ax, Pic Ax
Pitch Fork, Craftsman Double Ax, Pic Ax

88

True Temper Sledge Hammer 8Lb and Rake
True Temper Sledge Hammer 8Lb and Rake

89

Lot of 2 Splitters - AX Brazil, Rake

#4 Metal Wedge Splitter, JAX Brazil 2 1/4 no handle, Metal
Wedge Splitter says for user and bystanders to wear goggles,
Metal Rake Head no handle

90

Vintage Large Stoneware Ginger Lamp

Large Stoneware Ginger Lamp with Flowers

Unique and dated around 1957-60. Put on a new felt bottom
and your ready to display it.

91

Oval Mirror 2 Glass Round Tops
Oval Mirror & 2 round glass tops. One clear glass the other
light smoked glass

Pickup Only

92

Leaded Stain Glass Panel.

Leaded Stain Glass Panel.

Frame it, Hang it or use it as a window. Blue, Green, Frost,
Clear, Orange. Custom Stain Glass that is ready to brighten
up your area.

Pickup Only

93

Post Hole Digger and Hand Auger
Post Hole Digger and Hand Auger
These will get the job done for you.

94

2 Matching Vintage Oil Lamps
2 Matching Vintage Oil Lamps
Wick metal cap was found after the photos were taken.

95

1880 Brass Eagle Oil Lamps. 2 MATCHING
1880 Brass Eagle Oil Lamps. 2 MATCHING Vintage Oil
Lamps. 2 Glass Chimney. See pictures for the condition.

96

Bell, Trinket 3D Basket Bowl Bird
Bell made in Taiwan, Trinket 3D Basket Bowl Bird made in
Japan

97

LOT of 45+ VINTAGE 8 Track Tapes & Cases
8 Track Tapes & Cases over 45 tapes.

98

Bunny, Easter, Mugs, Donald Duck Candles
Bunny, Easter, Mugs, Donald Duck Candles. Cute items for
Easter or Spring time.

929

Super Long Macramé
Long Macramé
Great for your corner accent or at the end of the porch.

100

3 Macrame Pieces TOWEL & PLANT holders

Total of 3 Macrame

White Macramé 2 bamboo ring towel holder

Vintage is back and you can add a splash with this towel
holder.

Just the right size for small to medium flower pots. Bring
back the 1970"s when everyone was into Macramé Plant
Holders.

101

4 Books Misc Reading Material

Book Lot Allergies & Child, Myself, Little Hotels & Inns,
Concrete Masonry.

Lot of 4 books can be sent Media Mail. See pics for details
and information.

102

7 VOL Set THE LIFE HISTORY OF THE
UNITED STATES 7 VOL Set THE LIFE HISTORY OF
THE UNITED STATES

Published 1963 by IME INC.

The New World.

The Making Of A Nation.

The Growing Years.

The Sweep Westward.

The Union Sundered.

The Union Restored.

Steel And Steam.

Nk wb e

103

4 VOL Set Books by National

Geographic Society 4 VOL Set Books by National
Geographic Society

Bible times. Greece and Rome. Middle ages. Renaissance.
Books by National Geographic Society published in 1977
Second edition.

104

Universal Standard Encyclopedia Set

Vintage Universal Standard Encyclopedia Set

Copyright 1954 and 1955 by Wilfred Funk Inc.. Printed in
the United States of America. A great collection of
hardbound books for decor accent or information that they do
contain.
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105

Lot of mixed magazines for the

equestrian lover Saddlebred, Saddle & Bridle, Country,
Horseman, National Horse Show, and more for the
equestrian lover.

106

Lot of 8 National Geographic Society

Lot of 8 Nature, Wildlife, History, Alaska & More Nat Geo
National Geographic Society

1. Clues To America's Past. 1976

2. The Ocean Realm. 1978

3. Still Waters White Waters Exploring Americas Rivers
And Lakes. 1977

America Is Sunset Coast. 1978

Alaska Hi Roads To Adventure. 1976

Into The Wilderness 1978

Powers Of Nature. 1978

Song And Garden Birds Of North America. 1964

Sl AN

107

Homco 1975 Airplanes Cast Metal Wall Art
Homco 1975 Airplanes Cast Metal Wall Art Decor Set of 3
Biplanes Fighter Planes

108

Longhorn Beetle Boot Jack - Boot Remover

Longhorn Beetle Boot Jack - Boot Remover

No need to bend over or sit down to get your boots off, just
slide the heel of your boot between the beetle's antennae and
lift. Ta-Da!

Length: 9 x 5 x 2.5

Cast Iron

109

Camping - Home Cooking enamel &

Stainless Steel Camping - Home Cooking enamel & Stainless
Steel Items

" Check this out for a good bundle of cookware for your
camping needs or kitchen. 17" Oval Blue White Speckled
Enamelware Turkey Roasting Pan Roaster

" Speckled Enamelware Rectangle Roaster Pan

" Red Speckled Enamelware 1-1/2 Qt Stock Pot With Lid
& Bail Wire Handle

" 5 Stainless small cups & bowls, US NASH,

" 1 White plastic cup.

3 Stainless Steel Tongs

" Metal adjustable rack.

n

110

Vintage VHS Tapes - NAPCO

Vintage VHS Tapes - Taylor - Regan - Russell & NAPCO &
MORE

Vintage Cookie Maker: WEAR-EVER Super Shooter
Electric.

VHS Tapes are:

HELLCATS OF THE NAVY Staring Ronald Regan.

THE LAST TIME I SAW PARIS With Elizabeth Taylor Van
Johnson.

THE OUTLAW Starring Jane Russell.

CLASSIC STAR BLOOPERS First TV Treasures.
NAPCO Ceramic Japan A1369 September Angel singing.
Also includes: Brass Plate Holder. Tuning Fork. Easter Egg
And Basket.. Bell, Pull Handle.

111

6 Vintage VHS Tapes and Forearm

Exercise spring 6 Vintage VHS Tapes and Forearm Exercise
spring

GREASE, Battle of the Worlds, Dazzling Dunks NBA
Bloopers, Africa Screams, Cartoon Classics. Denise Austin
Super Stomachs.

Build up that forearm as you sit back and watch the movie.

112

Vintage Childrens Toys, Books, 1979

Action Figures Vintage Childrens Toys, Books, 1979 Action
Figures, Marbles, Race Car

A great little selection for the collector. 2 Books, 1 bag of
marbles wooden dog push toy, Milton Bradley Connect Four
Travel game, Mark Trails Camping Tips, 1979 C.P.G.
Kenner Star Wars Hong Kong Boba Fett, missing fingers on
right hand, small plastic motorcycle with rider, small race car
of blue plastic, larger open wheel race car made of METAL.

113

Batman & Robin Society Charter Member Button
Batman & Robin Society Charter Member Button

The DC Comics (NPP) National Periodical Publications
button from 1966, This pin was a given when you joined the
Batman Fan Club.

Charter Member 3.5" inch across large Button

Metal back with pin, Litho Printed paper with varnish on
front.

Good shape for its age and used. Minor blemishes but see
pics for details.

114

NFL MLB items, Pocketwatch, MORE

NFL MLB items OILERS, Falcons, Astros Joe Niekro,
Pocketwatch, Mini Plates

Houston OILERS NFL Vintage Pendant, NFL Atlanta
Falcons Vintage Pendant, TOPS 1978 MLB Astros Joe
Niekro Pitcher baseball card with 1977 Stats, Bull's Eye
Pocketwatch, Mini Plates for Ocean Stage Rhode Island,
Alabama, Colorado

115

eFlat Panel Console Parts.
Flat Panel Console Parts.
Use for parts or to create your own DIY TV set up
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116

Small Cabinet Needs Repair

Small Cabinet

Wooden cabinet with 2 doors. Needs repair.
Pickup Only

117

DIE CAST & DISNEY Vintage Collectable Toys
Collectable Toys Metal Cars Disney & More

Miss Piggy, Warner Brothers, Disney for Burger King, Hot
Wheels, Looney Tunes,

See pics for all the toys in this lot. Metal and Plastic mixed
lot.

118

Jewelry, Watch, Pins
Vintage pins and Omega Seamaster DeVille watch no band.
1776 - 1976 key ring, loop and tassel pin.

119

Jewelry, Earrings, Necklaces, Gold Tones

Jewelry, Earrings, Necklaces, Gold Tones

Some markings, Sterling Silver Necklace, 12K gold filled
earring, Trifari earrings

120

2 Pocket Watches Moonstone Gold Chain (J1)
2 Pocket Watches and Moonstone Gold Chain
Westclox with train

Wesclox Black face dial

121

Lady's Seiko Watch & Las Vegas Key Ring
Lady's Seiko Japan Watch with chain & Las Vegas Key ring

122

Lady's Seiko Quartz Watch with extra links

5N4456 Seiko 2P20-5B09 Quartz Watch with extra links,
both pins are there but only one shows in the picture. Also
includes silvertone ID bracelet.

123

RADO 25 GREEN HORSE DeLuxe Swiss 11757
RADO 25 GREEN HORSE DeLuxe Swiss Made Mens
Watch

Starliner - 11757

Water Sealed

124

Hamilton Watch Black Onyx band
Hamilton Watch with golden band that looks to have Black
Onyx.

125

2 Necklaces on gold chains, Asian
symbol, Banquet 2 Necklaces on gold chains, Asian symbol,
Banquet

126

Mixed bundle of Linen, beds Kirts
King size. Mixed bundle of Linen, beds kirts King size.

127

Desk Lamp, 4 scissors, 3 hole Punch, tape
& More Office Supplies Desk Lamp, that holds items, coffee
cup, scissors, 3 hole punch, tape and more

128

Antique German Tea Cup & Saucer w/

Trinket Box Antique German Tea Cup & Saucer w/ Trinket
Box

YELLOW

MADE IN GERMANY

129

Antique German Tea Cup & Saucer w/

Trinket Box Antique German Tea Cup & Saucer w/ Trinket
Box

PINK

MADE IN GERMANY

130

Cast Iron Crocks, Red Metal Qil Lamp, Enamel
RED OIL LAMP

2 Cast Iron bowls

Enamel spoon

131

4 Norman Rockwell Coffee Cup Mugs
4 Norman Rockwell Coffee Cup Mugs

132

Armadillo, Rose, Jar, Candle holder
Little bit of misc items to enjoy. Armadillo, Rose, Jar, Candle
holder (Book Not Included)

133

3 Silver Oil Lamps, Lefton, 2 Hemingray
3 Silver Oil Lamps 2 vintage Hemingray glass insulators,
Lefton 25 Anniversary bud vase hand painted # 1096

134

VTG 16 Panel Curved Slag Glass

Hanging Light This Art Nouveau Slag Glass shade with
curved and bent panels wrap around a round globe light with
hanging brackets.

This glass shade could be used also for a floor lamp or table
lamp. Center hole on bracket will fit to any harp. Due to
weight you may need to see professional advise for additional
hardware to use.

The glass has light streaks of pink veins within the creamy
white base tone. The metal frame has a hob knob style from
the early days.

135

UK Wildcats Blanket 7 Time CHAMP
UK Wildcats Blanket 61 x 52

7 Time National Champions

1998

1996

1978

1958

1951

1949

1948

136

2 Sleeping Bags - Great for Camping

MUMMY BAG 2 Sleeping Bags - Great for Camping
MUMMY BAG 33 x 84 Dupont Dacron

Lion TALL

137

HUGE Lot of Lacrosse Gear for Youth

BRINE LACROSSE PROTECTIVE GEAR YOUTH SIZE.
See pictures for all items included. STX. WARRIOR
Lacrosse. XLS Chopper. Shock doctor. Brine Element.
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138

Child roller Blades - Construction
Hat MSA X10 - XTENBLADE 1-4 (L)
MSA Hat

Tan Zip Bag for contents

145

Spiderman Figures Toys 1999
4 toys in this lot. 2 unopened packages. 1999 Carl Karcher,
Carl's Jr toys, Burger King 1998 Restaurant Toys

146

10 Movie Figures Toys Disney Tarzan McD
10 Movie Figures Toys

139 Star Wars Ship, VTG Halloween mask, Tarzan McDonalds, Disney McD Corp, Burger King,
STING Box, Star Wars Ship, VTG Halloween mask, 1998 Restaurant Toys
World Championship Wrestling STING Box, small engine
book, cup and exercise bar.
140 Vintage Drums Mattel Electronics, 147 1998 Star Wars Episode 1 Collection Figures
Apple 11 APPLE II IBM PC JOYSTICK connector COMM p NIB with COMM TECH Chip - Darth Sidious
manufactured by KRAFT SYSTEMS INC. US Patent NIB with COMM TECH Chip - C-3PO
4490710 Action Figure
This particular model was able to be used in a Apple 11 or 1998 Hasbro - Lucasfilm
IBM computer in the 80's. #1
VINTAGE MATTEL SYNSONICS DRUMS
ELECTRONIC PA]?. Battery compartment is clean, can be 148 NIB 2 NIB Star Wars Episode 1 Collection
powerefi by C batteries (’)'r 3.5mm 9v adapter. OneSpot Figures p NIB 2 NIB Star Wars Episode 1 Collection Figures
compﬁtll‘tl)ki.g(g(l)l'tpgts 1/4 TRISfor gual R(;A.HD v COMM TECH Chip
Watch t ¢ § fLommercial 10T Synsomnics “Lrums (from NIB with COMM TECH Chip - Obi Wan Kenobi with
Mattel) with Buddy Rich playing this: Lightsaber
https://youtu.be/lw3zX-L3IAKE NIB with COMM TECH Chip - Jar Jar Binks
) ) i Action Figure
Cords, Keychaln, Nfacklace arrowhead wood carving, Childs 1998 Hasbro - Lucasfilm
game, Cigar Box, trinkets #
141 Vintage Toy Cars, Tri-Bike Race Car. Metal
METAL Grand Prix Special Red Race Car by NYLINT 149 4 Star Wars Episode 1 Collection Figures
Corp. Rockford, ILL US_A 4 Star Wars Episode 1 Collection Figures
METAL. Ford Thunderblrd 1/24 Scale. SS 7714. Red Senator Palpatine
Convertible Action Car, wheel needs to be glued on. C-3PO
Orange 3 wheel Motorcycle, damaged, plastic. Chancellor Valorum
Darth Sidious
142 Vintage Toys, Hats, Tambourine, Train, Action Figures
Buddy L Vintage Toys, Hats, Tambourine, Train, Buddy L 1998 Hasbro - Lucasfilm
Truck #3
1999 Warner Brothers, 1992 Wendy's, Restaurant Toys
150 2 Star Wars Episode 1 with 1 COMM
TECH Chip Opened box but one COMM Tech Chip that
143 Action Figures Collection 1990's matches Jar Jar Binks figure and one Watto figure without a
Action Figures Collection 1990's MIB Men in Black Slime chip.
Out from Burger King, DC Comics 1995 Batman, 1996 DC Action Figure
Comics Robin, plus female in corset. Restaurant Toys. 1998 Hasbro - Lucasfilm
Newspaper of 1989 Batman Movie. #4
144 Muppets in Space, Pink Panther Toys,

1989 Truck, Muppets in Space, Pink Panther Toys, 1989
Truck,

New Bright Truck 1989 - 1999 Carl Karcher, Carl's Jr toys,
Muppets in Space 1999 Restaurant Toys

151

2 Cameras Canon Vivitar
Canon G-III QL 35mm with leather body cover.
Vivitar TL70 Tele Wide 35mm
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152

VTG Wooden Bunny Basket and Hockey Game
VTG Wooden Bunny Basket and Hockey Game
Wooden Basket and small Hockey Game

153

Star Wars, Pink Panther, Spy Dog
Lot of Restaurant Toys and Star Wars figure
Star Wars, Pink Panther, Spy Dogs, Details in photos. 1999

154

Restaurant Toys Bugs Bunny
Restaurant Toys Bugs Bunny
Subway Mil-looney-um Clips
Cartoon Network - Carls Jr.

162

Mix Lot of Vintage Children's Toys Playskool
Mix Lot of Vintage Children's Toys Playskool
See pics for details

Mailbox

Hand Puppet

Wheel & handle, bucket

163

Traveling Bags LOT of 3

Traveling Bags LOT of 3

Champions Garment,

American Flyer night bag

Eastsport Outdoor Company back pouch bag

155

Batman Collectable Figure & More
Batman Collectable Figure & More
Restaurant Toys Burger King

4 items

156

Mighty Ducks Toys Figures & more
Mighty Ducks Toys Figures & more
Mixed lot of old toys

164

Disneyland Story Tapes and Carry Case

Disneyland Story Tapes and Carry Case

Robert Palmer, Roy Orbison, Elvis Presley, Ricky Skaggs,
Peter Gabriel. Alabama, Bowie and more. Includes light,
pencils, eraser

157

Toys Sea World, NIB JACK IN THE BOX 1999
5 toys some NIB JACK IN THE BOX 1999
Restaurant Toys

1988 Sea World

165

1982 EPCOT CENTER Figure & Halloween
Goodies

1982 EPCOT CENTER Figure & Halloween Goodies
Walt Disney 1982

158

VTG Restaurant Toys Jetsons
Restaurant Toys Jetsons

Bug Riders Burger King 1998
Jetsons Carl's Jr.

159

VTG Restaurant Toys Jetsons & More
Restaurant Toys Jetsons & More
See pics, 3 NIB

166

1973 RARE Stuffed Burger King Man,

1986 Bear 1973 RARE Stuffed Burger King Man, 1986
Stuffed Bear,

Bear 1986 Appalachian Artwork, Inc.

1986 Inside out Poppies - Those Characters From Cleveland -
Mattel

People Pals

See pics for more details

167

Lacross Equiptment for young teen
Lacross Equiptment for young teen
All as shown in pic. Bauer, ITEC, Warrior, Bladerunner

160

Microsoft SideWinder Precision Pro
Microsoft SideWinder Precision Pro
Truck does not have remote

161

Lot of 6 Vintage Disney Stuffed Toys
Vintage Disney Stuffed Toys

6 items in this lot

Mickey Mouse

Donald Duck

Dog made by American Toy Inc, Houston, TX

168

3 Helmets & Sports Gear Left hand glove

3 Helmets & Sports Gear Left hand glove

Football, Baseball & left hand Glove, Skates, Helmets, Hats,
Jump rope

169

StarWars, Spiderman, Buddy L PlayStation

Star Wars Comm Chips, Star Trek II Movie

2 COMM Chips that go with figures from Star Wars
Movie VHS of Star Trek 11

Movie Tokens

Spiderman Tokens

1983 Dragon Rig for Buddy L Truck
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PlayStation Star Wars game
San Diego Padres 60th Anniversary Duffel Bag

170

Game Boy Charger, 2 extension cords & cables
Game Boy Charger, 2 extension cords & cables

2 NIB Foot activated extension cords

wireless phone jack system

TV Cable & Wiring

Game Boy Charger

KOSS headphones

171

RARE Albums 1966 BATMAN & 1977 Walt Disney
RARE Albums 1966 BATMAN & 1977 Walt Disney
1966 Batman Theme Album

1977 Pete's Dragon LP Album with book.

172

VTG Toys, Sesame Street, Road Runner, Dumbo
Vintage Toys, Sesame Street, Road Runner, Dumbo & More
3 hand puppets in first picture,

Fisher Price Pull A long Shoe

1953 The Edward Mobley Company, Arrow Rubber &
Plastic Corp. (Pig)

World on Ice Dumbo

Smokey the Bear

Houston Oilers Cheerleader Stuffed Doll.

see pics for more details.

173

Bionic Man & Spiderman Figures

Bionic Man & Spiderman

Needs parts. Spiderman needs a hand and he asked Steve for
help, but Steve lost his shoes and can't run as fast without
them.

174

ELVIS Snoopy THE FONZ Kenny Rodgers

COVERS ONLY ELVIS Snoopy THE FONZ Kenny
Rodgers

COVERS ONLY

Take a look at the LP's in this lot. Take a trip down memory
lane with these.

175

Elvis, Disney, Partridge Family, Chipmunk,

Elvis, Disney, Partridge Family, Chipmunk,

Dave Clark Five, Role Harris, Smokey & The Bandit 2
ALBUMS ONLY - No Covers

176

Women's CITIZEN 6000-R00413 Quartz Watch
Women's CITIZEN 6000-R00413 Quartz Watch
2 USA Pins

177

Vintage Glass Chandelier with 6 arms.

Vintage Glass Chandelier with 6 arms. Simple and elegant
and great for a hallway or to bling up a bedroom area. Add
your own touch to this piece. NO SHIPPING

178

Kitchen, Crafting, Coffee Pot & MORE
Kitchen Items, Crafting Items

Bamboo Skewers

Long Q-Tip style applicator

West Bend Electric Coffee Pot

Zen Garden Tools

Small Crock Pot Potpourri

Wind chime

179

Vintage Albums Frankie Vali, Reeves, Nelson

& More Vintage Albums Frankie Vali, Reeves, Nelson &
More

10+ albums in this lot.

See pics

180

LP's Denver, Boston, Rush, Bread & More

VTG LP Denver, Boston, Rush, Bread & More

7 Albums in this lot including Jesus Christ Superstar with
booklet, cheap trick

See pics

181

LP's Country and Sinatra, Boots Randolph
& More Country and Sinatra, Boots Randolph & More
VTG LP's See pics for all included in this lot.

182

LP's Albums Carpenters, Bee Gees, & More
VTG Albums Carpenters, Bee Gees, & More
Includes Saturday Night Fever

Vintage LP's See pics for all included in this lot.

183

VTG Children's Santa, Benji, Frosty
Vintage Children's Albums
Santa, Benji, Frosty, Rudolph & More, see pics

184

VTG Halloween Albums, Christmas, Polka
& More VTG Halloween Albums, Christmas, Polka & More
7 items

185

VTG Albums Rich, Rabbitt, Miller, Rogers,
& More VTG Albums Rich, Rabbitt, Miller, Rogers, & More
10+ See pics for all included in this record lot.
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186 VTG Records ELVIS Beatles, Martin, Lewis
VTG Records ELVIS Beatles, Martin, Lewis 197 Texas Mag, Rifleman, Log Home

All as shown

187 LP's Streisand, Kristofferson,
Manilow, Murray Record Collection of 8 Albums

Streisand, Kristofferson, Manilow, Anne Murray, Bread,

Carly Simon, Olivia Newton John, Crystal Gayle

188 18 Classical and Spanish, Piano &

MORE Albums 18 Classical and Spanish, Piano & MORE

Albums

See all pics for the cover shots of the records. Wide range of

music here.

189 18 Albums VTG Christmas & Easter
18 Albums VTG Christmas & Easter

See all pics for the cover shots of the records. Wide range of

music here.

190 8 Herb Alpert & Tijuana Brass ALBUMS
8 Herb Alpert & Tijuana Brass ALBUMS

Texas Magazines
American Rifleman, Log Home.

198

Popular Mechanic 1971 WWII Book
WWII Book, 1971 Popular Mechanic 1971 Cars in Color,
Misc items, fishing parts, light, wire cutter, see pics

199

BRASS Hinges, Knobs, Parts & More
BRASS Hinges, Knobs, Parts & More

200

Lamp Parts, Rope, Ruler Guide
Lamp Parts, Rope, Ruler Guide

201

Rouge Bars Polishing Compound Jewelers

Shine Buffg Rouge Bars Polishing Compound Jewelers Shine
Buffing

Red - Black - White - Tri & other items as shown

191 7 Albums, Spanish, Guitars, Tommy Garrett,
7 Albums, Spanish, Guitars, Tommy Garrett,

See all pics for the cover shots of the records. Wide range of

music here.

192 VTG Children Books
VTG Children Books

See all pics for the cover shots of the books. Wide range of

books here.

202

41" Outside Candles, Incense, Mushroom

41" Outside Candles, Incense, Mushroom

41" Citronella Outside Candles, Incenses & holder
Mushroom wood painting kit

193 Star Wars Book & Scrapbook
Star Wars Book & Scrapbook
1998 - 1999

203

Hangers, Hooks, Clip Light, Cutters & Tools

Hangers, Hooks, Clip Light, Cutters & Tools

All as shown is what you get in this misc lot of garage shop
goodies.

194 Books about Nature NAT GEO
Books about Nature NAT GEO

195 Country Living, Journal Magazines
Country Living, Journal Magazines
Southern Living
Unique Home
Mother Earth News

204

GREENLEE Knockout Punch Sets
GREENLEE Lot included the following:

Pouch leather with 737 hot stamped.
2 Conduit 500-4062

2 Conduit 500-4063

1 1/2 Conduit 500-4061

1 1/2 500-6978

Draw Bold Stud 500-4039

196 Handyman & How To Magazines
Handyman & How To Magazines
See pics, total of 11 in this lot

205

GREENLEE Knockout Punch Set
GREENLEE Knockout Punch Set
500-3996

500-4039

1 1/4 Conduit 500-4013

11/4 AVI127

11/4 AVI128




Auctions Online Inc.

Relocating Personal Estate Nadder 10/11/2019-10/30/2019

LOT #

Page: 14

LOT #

1 1/8 500-3990
1 1/8 500-3991

206

GREENLEE PUNCH SET
INCLUDES THE FOLLOWING:

500-4 (UNABLE TO READ BUT FITS THE FOLLOWING:

2" 500-4062
2" 500-4063

1 1/2 500-4061
1 1/2 500-6978

207

GREENLEE Knockout Punch Set
GREENLEE Knockout Punch Set
500-4638

502-2492

501-5116.9

500-4166

500-4235

501-511.7

500.6996

501-5118.5

Bolt by OAA

208

GREENLEE PUNCH SET
LOT 208 INCLUDES THE FOLLOWING:

502-3410

500-4040

500-4039

val26-

500-4011

1" 500-4010

1" 500-4010 WITH NICKS
502-2492

209

X-RAY testing kits, meters, volts,

SEE PICS Here is a chance to have a lot of the testing
equipment for X-Ray systems that is still used today. View
all the pics to see what is included. Very Heavy if shipped it
may be in several boxes.

210

1950's MARX Vintage Train Set with

Track, MARX 1950's MARX Vintage Train Set with Track,
MARX Transformer.

Engine is heavy solid metal. MARX Toy Transformer Louis
Marx & Co. Train Cars by MARX TOYS, Made In United
States of America stamped. Track and more layout items
included. See Pictures.

MARX #666 2-4-2 W/Southern Pacific Lines tender (plastic).

Also included in this set is a #2532 C.S.0.X. Cities Service
tank car, #13975 A.T. & S.F. Cattle Car, Erie flat car and a
Southern Pacific Caboose. Everything is in used condition
and need to be cleaned up. The Marx smoke fluid bottle is
empty but included in this auction.

Die-cast Metal Engine & Plastic Freight Cars

Steam Locomotive & Freight Car Set
Smoke Unit, Light Function

Gauge: 027 & 0

Train Operating Company: Southern Pacific

211

NIB 44 x 74 Fixed Glass Window

Window World of Louisville 44 x 74 Fixed Glass White
Size is 44 5/8 x 74 1/4 in white frame. See additional
pictures for one that is installed. This is UV protection so
household items will not fade.

Very heavy.

This item is NO SHIP- PICKUP ONLY or arrange Special
Freight

212

Cast Iron Bed Frame

Cast Iron Bed Frame

Very pretty arched frame with motif accents. Some rust, see
pics for details.

Pickup Only

213

Antique Study Desk, Tiger Wood

Antique Study Desk, Tiger Wood

Nice and untouched desk that would be great for anyone. 4
drawers on the left side and 1 center drawer in the setting
area. Solid wood!

Pickup Only

214

31 Signed NFL OILERS FOOTBALL 1973
31 Signed NFL OILERS FOOTBALL 1973
Signatures of 31 Members in 1973.

From looking at the roster and also draft lists, I was able to
recognize the names listed below. The penmanship of some
was hard to read but did match what I found online as a
reference. I am not an expert in authorizing a signature and
advise you do your own research. I have noted in text to assist
you in your identification as well.

Listed below are the signatures and position played on this
football:

--  Mack Alston TE
-- Jim Beirne WR

-- Elvin Bethea DE
-- Gregg Bingham LB
-- Joe Blahak DB

-- Ken Burrough WR

-- Levert Carr oT

-- John Charles DB
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-- Ralph Cindrich LB One Owner
- Al Cow.lmgs DE 219 1987 Carol Berry signed 3ft x 4ft Painting
- Lym D1ck§y QB 1987 Carol Berry signed. This is a large painting at 3 ft x 4 ft
- La.rry Eaglin ] DB in gold metal frame. Dated and signed. Rare opportunity to
- Mike Fanucci DE have find not only this Carol Berry but there is also one more
-- Tom Funchess OT on this auction for you to consider.
-- Dave Green P
--  Sam Gruneisen C
-~ Paul Guidry LB 220 VTG Electronics ESCORT Radar
—  Edd Hargett QB Vintage ESCORT Radar Warning Receiver
- Eddie Hinton WR *Cincinnati Microwave
- Calvin Hunt C *With original Case
-- KevinHunt OT *Radar
— Al Jenkins oG eInstruction book
- John Matuszak DE *Power cable cigarette liter connection.
- Brian McConnell LB This radar is over 20 years old.
--  Zeke Moore DB
--  Dan Pastorini QB 221 NISSEL VTG Electronics Portable FAX 305
-- Paul Robinson RB NISSEL Fax 305 Model DP-0001 with all the cables. This
-- Greg Sampson OT was used for getting all the reports you needed while on the
-- Ron Saul 0G road. Cig Lighter plug and converter., phone cables and
-~ Alvin Wyatt DB more. This has it's own carry bag. HEAVY UNIT.
Brad Lymn (draft) WR
This information was published in November 1990 in Luxury
Coach & Transportation Magazine. Article: Tomorrow's
215 NFL Houston Oilers - NFL Dallas Cowboys Communications in Today's Limousines Nissei Electric of

NFL Houston Oilers - NFL Dallas Cowboys

HOUSTON OILERS TUMBLER GLASSES from Mobil.
Pepsi-Cola 1971 NFL World Champs Dallas Cowboys. Four
little league baseball's, one rubber ball.

216

Signed NFL Alumni, Disney, Pins, MORE

Signed NFL Alumni - Houston Oilers 1973

Collectable Hats, , & PINS

Disneyland Texas, Cowboy Packman & More

See Pics for all the details

PINS: Football with snake. Cowboy, Armadillo, Handcuffs,
Cowboy on Toilet, Confederate Flag,

217

Ashley Electric Recliner with Cup Holders

This is a true man cave item. Relax and watch the game with
this recliner. It even has two cup holders that can be uses to
keep you hydrated.

This item is PICKUP ONLY

218

1987 CAROL BERRY Signed "SEA

ASYMMETRY"

1987 CAROL BERRY Signed "SEA ASYMMETRY". This
is a large painting at 3 ft x 4 ft in gold metal frame. Dated and
signed. Rare opportunity to have find not only this Carol
Berry but there is also one more on this auction for you to
consider.

Closter, NJ, is offering an 8.5 pound portable fax machine.
The NX-305 can be operated from anywhere, including
public and cellular phones. The fax machine comes equipped
with an internal rechargeable NiCad battery or can be
plugged into any 110/120 volt AC outlet. Other features
include a 16-level gray scale, auto-answer, copy mode, a
maximum transmission speed of 9600 bps, and a carrying
case for the 14 inch * 7 inch " 3 inch machine.

222

Brackets, Bars, Hindges, Gloves,
Metal Lot Brackets, Bars, Hindges, Gloves, Metal Lot
All that you see is yours for a bid.

223

SEABISCUIT TRIUMPHS 22 X 28 Giclée
SEABISCUIT TRIUMPHS 22 X 28 Giclée by Paragon
Picture Gallery

Framed Reproduction Print of SEA BISCUIT over WAR
ADMIRAL in the Daily Racing Form.

This is ready to hang and enjoy.

224

Mini Pot Belly Stove - She Shed Size

The cutest little stove I have seen. I would put it in the corner
of a She-Shed for decoration. I did not attach the legs but the
total height of this little girl is 27 1/2" and shipping weight
would be 62 lbs.
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225

Photo Offset Fundamentals, Printer 350 360

Books Photo Offset Fundamentals, Printer 350 360 Books
This is a good manual for the printing shop if you have a
older unit. Offset book was published from 1960 -1980 .

235

Gutter Repair Parts & Metal Animal Trap

Gutter Repair Parts & Metal Animal Trap

Box of gutter parts and one Easy Set Mole Eliminator metal
trap. See pics for contents of this auction lot.

226 Zip Ties and peg board hangers 236 Massager, Back Brace, Pump
Zip Ties and peg board hangers Massager, Back Brace, Pump
What you see is worth making a bid on for sure. Plenty of Ty See Pics
Rap cable ties here in three sizes.
237 Craftsman 3" Belt Sander with MANY
227 We're Writing Up The Information - CK MANY Belts Craftsman 3" Belt Sander with MANY MANY
Back Soon Belts
228 2 Canvas Bags & 36" Long Zip Ties Model 3 1_5_1 1720
2 Canvas Bags & 36" Long Zip Ties Comes with plenty of belts.
2 Canvas Bags & 36" Long Zip Ties
238 Ryobi hand sander, 8Track Case,
Plugs, Tools Ryobi hand sander, 8 Track Case, Plugs, Tools
229 Silver Plated items, Sewing, Puzzle Unique plugs, Vintage Plugs and a step on plug,
Silver Plated items, Sewing, Puzzle
Décor glass rock for vases, picture frame, shower curtain 239 Manuals Magnetic Procedures, Objects,
rings, salt & pepper, rail spike art, bent server Manuals Magnetic Procedures, Objects,
MRI and Xray related material
230 Panasonic Phone & Hat 240 BOOKS Real Estate, Success, Stocks, Credit
Panasonic Phone & Hat BOOKS Real Estate, Success, Stocks, Credit
Panasonic Phone with base and charger , GE Desk Phone 8 books in this lot.
with large buttons. Hat from Sears Tool Territory.
241 BOOKS Dog Care - Woman's Body - Massage
231 Artistry Travel Bag or Storage Item Bag & More BOOKS Dog Care - Woman's Body - Massage &
Artistry Travel Bag or Storage Item Bag More
Solid bag great for many uses. Crafting supplies, travel, A loaded mix of reading material See pics.
camera equipment, toys, albums and so on.
242 Franklin Mint Coin Set & Holders
232 Bed Rails with casters, 2 sets Franklin Mint Solid Sterling Silver 1977
Bedrails with casters, 2 sets The Great American Indian Chiefs Medal Collection
233 Crib to Collage - Daybed OSCEOLA
Light Wooden Bed Frame Set SEATHL
Great for a guest bed without taking up a lot of room. Use as SEQUOYA
a daybed, sitting or lounge. Comes with support for mattress RED CLOUD
bedding, rails and head and foot boards. This is also a crib NANA
base as well. TECUMSEH
Pickup Only MANUELITO
234 Cast Iron Sewing Machine Treadle by STANDARD 243 Singapore Coins 5020 10 51 Set #1

Cast Iron Sewing Machine Treadle by STANDARD

Pickup Only

Singapore Coins 50, 1970 & 1971
20, 1967 & 1979

10, 1976 & 1977

5,1974 & 1979

1, 1980 & 1980
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259 Vintage 5 Gallon Glass Jug CRISA MEXICO
244 Singaport Coins 1978 -1980 #2 Vintage 5 Gallon Glass Jug CRISA MEXICO
1- 1980 Made in Mexico and on the bottom also is CRISA. Textured
10 - 1980 design on the glass body. See Pics for details.
5-1978 Total of 3 listed for auction.
20 - 1980 260 Paint, Stain, Compound, Steel Wool
50 - 1980 Paint, Stain, Compound, Steel Wool
245 Coins of Hong Kong 1974 #6 PICKUP ONLY
#6 261 File boxes, staplers, Pencils, Pads,
Mouse, Ruler File boxes, staplers, Pencils, Pads, Mouse,
246 Coins Hong Kong #3 Ruler
3 262 Cabinet Hardware, Switch Plate
247 Coins Hong Kong #4 Cabinet Hardware, Switch Plate. Bag of older hardware.
4 Heavy but can ship.
248 Coins Hong Kong #5 263 Misc Hardware Junk Drawer
Over $15 value Rope, drop cloth, flag topper, electric items, weed eater line,
250 Sewing Items & Tackle Box sand paper, 3m scrub see pics.
Contents include thread, needles, sewing machine needles, 264 RAIN BIRD Sprinkler NEW,ORBIT -
iron-on fabric, elastic and more. YARDSMITH Valve RAIN BIRD Sprinkler NEW,ORBIT -
. YARDSMITH Valve Lot of parts for your sprinkler system
251 Portable file folder case, floppy disk and plumbing parts. Some brass parts included
Lock Conta. Portable file folder case, floppy disk Lock : -
Containers, Casio calculator and manual. 265 Vintage Pink Berry Bowls & Serving Bowls
] Vintage Pink Berry Bowls & Serving Bowls
252 Tools - Nuts - Bolts - Chain - Metals Lot containes 5 matching and 3 different sizes. See pics for
2 lots combined for your bid. Tools and misc items in this . '
container. See pictures for all of the items you will bid on. S1zes
253 Plumbing parts, Connectors 266 2 Cast Iron Skillgts, Fl.at grill &' 8 Sectiqn ‘ .
All you see is what you get! Connect that pipe with some of grab the ‘Fwo CaSF iron pieces here! Flat erll 1s markefi with
8-G and is 9 " wide, the cornbread pan is marked 8 with a 2
these. BOX 1 . .
under and is8 3/4 wide
254 t:rr;eels‘eslzlceticctﬁ)gfzgrl;l;n;?srl;%;zr;;rts. Box 2 267 Mix VTG Lot Silver Rim Leigh Potters, Depression,
Mix VTG Lot Silver dish, depression Cornbread pan, silver
255 NEW Sprinkler Parts, NEW, Brass lid and old measuring spoons. Plate is rimmed with silver
Fittings & Sprinkler System Parts, NEW, Brass Fittings & band and on back is: Umbertone, made for Fabrerware by
Orbit Cutter. DoltBest Produts, Rain Bird, Orbit, Leigh Potters, INC. USA
256 GARDEN Gilmour, Yardsmith Quick Connector, 268 RETRO Vtg Kitchen Ware Appliances
Steel | GARDEN Gilmour, Yardsmith Quick Connector, Hamilton Beach Juicer, Corning Ware 10 Cup Coffee Maker
Steel Wool with all parts. Fondue pot, base & burner.
See pics for the Male and other YARDSMITH Accessory and . .
Gilmour Connect. 269 Square Cast Iron Skillet & Round Iron Skillet
Square Cast Iron Skillet marked as Square Skillet Made in
USA 11" wide
257 Vintage 5 Gallon Glass Jug CRISA MEXICO Round Cast Iron Skillet has 10 on bottom, it is 12 " wide
Vintage 5 Gallon Glass Jug CRISA MEXICO
Made in Mexico and on the bottom also is CRISA. Textured 270 Pressure .Cooker 8 NEW Decor Hand S
. . . Carved Bird Pressure cooker by Mirro-Mate "8" with lid,
design on the glass body. See Pics for details. .
Total of 3 listed for auction. bottom tray. no weight.
New in box frame and 2 candles
258 Vintage 5 Gallon Glass Jug CRISA MEXICO Hand carved bird made from wood.
Vintage 5 Gallon Glass Jug CRISA MEXICO
271 VTG POLAROID 101 Camera w/ Case,

Made in Mexico and on the bottom also is CRISA. Textured
design on the glass body. See Pics for details.
Total of 3 listed for auction.

RECORDER,
VTG POLAROID 101 Camera w/ Case, Bulbs, and includes
carrying case, see handle the leather needs to be replaced
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with a new strap.
VTG Lincoln tape recorder with small carry case.
Microphone, Radio Shack Charger, Stethoscope

272

POLAROID Land Camera KITS (2)

Add this to your old vintage Polaroid. This lot is for 2 special
lens

Close-Up Kit # 583

Portrait Kit #581

See photos for the items included in the cases

282

VTG Lehaman ALUMINUM Server, crock,

books, candle, VTG Lehaman ALUMINUM Server tray
Hand Forged , crock, books, candle, cats and more. See
photos for details of this mixed lot of goodies.

283

UK PomPom Clown Birthday Party Items, Decor
Items for a bright little party. Also includes a Christmas
Clock. 2 rolls of ribbon. Go Cats PomPom

273

Garden & Yard Fertilizer, Bug, Weed,
Perlite (PO) Garden & Yard Care products
Fertilizer, Bug, Weed, Perlite, see pics. Sevn bag is 1/2 full,
Triazicide had a small hole. Other bags are full.
PICK UP ONLY - No Shipping

284

Crochet book, yarn, frames, pillow case
Crochet book, yarn, frames, pillow case

285

Macramé Magic Book, Jude Rope, Large Tin
Get back into the 70's with this setup.
All contents in tin

274

8 VTG Whitehall Clear Colony footed
Ice Tea 8 VTG Whitehall Clear Colony footed Ice Tea
Replacements.com cost $8 each

275

VTG 1960's Soda, Parfait, Float Glasses, 3

& 3 Lot of 6 total of Vintage Pressed Glass Soda Fountain,
Ice Cream Float Glasses. See pics. 2 designs with 3 glasses
each. 6 Inch and 6 1/2 inch tall

276

VTG Pressed Glass, Enamelware, Jim

Davis Garfield VTG Pressed Glass, Enamelware Tea Pot,
Large Mugs from France, Hobknob bottom glasses, beer
mugs.

Jim Davis Garfield & Odie Clear Glass Coffee Cup made for
McDonalds in 1978

277

Bell Flanges, Flat mount flanges
Bell Flanges, Flat mount flanges See pics. Each contain the
hardware and have not been opened.

278

SATURDAY EVENING POST, HANDYMAN,
WOODCRAFT

Various reading material, pluse a set a glasses, see pics.
SATURDAY EVENING POST, HANDYMAN,
WOODCRAFT

286

Bionicare VQ OrthoCare Knee Brace &

TENS Unit Bionicare VQ OrthoCare Knee Brace & TENS
Unit

Here is a CADALIC of care! Bionicare Oactive Knee
System. NEVER USED $1,500 VALUE Hinged Adjustable
Knee Brace Support Stabilizer Immobilizer

Includes all you see in the photo. If you need to learn more
information on this follow the links to the manufactures listed
below. The VQ items are for the Left Knee and the pads show
L for large size. The TENS unit is top of the line as well.
Contains unopened Electrodes in pairs, Battery Charger, Belt
Clip, Tens Unit, DVD insturctions, Wires, USB Bluetooth
Dongle Connector that keeps track of your progress,
instruction booklets, Case for Tens Unit and leads.

VISIT WEBSITE FOR MORE INFO:

www.vqorthocare.com

279

2 sets 8 each Clear Twisted Bottom glasses
2 sets 8 each Clear Twisted Bottom glasses
Tumblers, Tea, Highball glasses set of 8§ &
Rocks, Juice, Cocktail glasses set of 8

287

LG TEC Dual Combo TENS EMS Unit.

LG TEC Dual Combo TENS EMS Unit.

If you are needing a TENS unit this is your chance to get one
with plenty of the supplies you will need. Contains all that
you see in the pictures. Case, Spray, wires, pads, instructions
batteries and charger, See pics.

280

Ironstone Anchor Hocking plates, cups,

mugs, micro WILD CHERRY by Anchor Hocking Stoneware
plates, cups, mugs, microwave platters, 2 Gallery coffee
mugs, 1 Royal Norfolk green plate, Gotham skillet

PICK UP ONLY

288

Tape recorder, radar detector alarm
clock, gun Tape recorder, radar detector alarm clock, gun
cleaning, fishing weights, sewing items, Jesus DVD, Jesus
photo in frame, jump rope, other items.

281

Concret Square Pavers
PICK UP ONLY
15, a few may have a corner missing.

289

Alden Welterweight Calfskin 945

Alden Welterweight Calfskin 945

Please note that the shoes have a custom sole for additional
height. The Newkirks Shoes of Houston Texas imprint leather
pad was placed inside.

Style: Plain Toe

Material:Calfskin
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Color:Black Protector spray for leather, suede, shoes and more by
Last:Barrie Snow-Proof ($8).

Collection:All Weather Walkers

Collection:Discontinued

Barrie Last Style 945 Alden 10 1/2C. Please see the ALDEN
charts for US Men Sizes.

290

Beer Mugs, Tall Slim Mugs, Hobnob
bottom glasses Beer Mugs, Tall Slim Mugs, Hobnob bottom
glasses

291

Craftsman Tools & More

Craftsman Tools & More

Craftsman Cutters. Pliers, Screwdrivers, Tape Measure,
Adjustable Pliers, Chisel, Wrench,

292

Drill Press Bits, Superior Tool Co
Drill Press Bits, Superior Tool Co
Puller, Hole Saw, see pics.

293

1981 Alien Attack VTG Game, Flip Phone, Opener

& e 1981 Alien Attack VTG Game, Flip Phone, Opener &
More

Alien Attack from Coleco. Motorola Cell Flip Phone with
pull-up antenna. Pentax 35mm Camera, Evil Monkey sign,
Emily Posts book and multi Can/Bottle opener.

294

Coleman Butane Stove - Single Burner
Coleman Butane Stove - Single Burner
Great to have when you need a camping stove.

295

Childrens Learning Bundle & Beanie's
Includes Flash Cards, Crayola bag, new pencils, cards and
Analomy Videos

296

Craftsman Tap & Die, Drill Bits, Zip Ties
Craftsman Tap & Die, Drill Bits, Zip Ties

Get a bundle of this pile of zip ties, you can never have
enough. Drill bits and other items for you as well.

See pics

297

VINTAGE TOYS Jackie Chan HOT WHEELS
VINTAGE TOYS

Jackie Chan, Hot Wheels, Matchbox, Action Figures

All that you see in the pic is for a bid to find a new home. See
Pics.

298

Buck USA Knife Ball Hitch Water Pro

BUCK Knife Hunting Gear, NEW HITCH BALL 14,000 LB
Here are a few items for your truck. RM Manufacturing
Camo Hat, NEW CTP HITCH BALL 2-5/16 KOIL 14,000
LB ($23), Handy BUCK Knife made for “The Monongalia
County Coal Company” 722 Spitfire Grey EDC Pocket
Knife, Easy Open Lightweight Aluminum ($20), New Water

299

Camo - Ear Protection - Water Proofer

- Laces Hunting Gear, Cargo Camo, Ear Protection, Water
Proofer, Wolverine Laces

Whitewater Outdoors Camo Pants are size M Men ($15). Ear
Protection by 3M Peltor ($15), NEW Sofsole Water Proofer
spray to protect from water damage ($8), NEW Wolverine
Boot Laces 72 two tone.

300

2 Outdoor Umbrella Stands
2 Outdoor Umbrella Stands - PICK UP ONLY

301

Electric wiring, total of 14 ; Ibs worth.
Electric wiring, total of 14 % Ibs worth.
Type NM-B 10-2 With Ground 600

302

2 Round Glass Table Tops

2 Round Glass Table Tops

One Smoky

One Clear

Both are what is called Double Strength

303

Covered party trays, Tupperware,
Insulated Mugs Covered party trays, Tupperware to keep
your Velvetta Cheese in, Insulated Mugs

304

Wooden pegs, Christmas Music, Game
slips, Rocks Wooden pegs, Christmas Music, Game slips,
Rocks

305

Toys, Dice Junk Drawer Lot, A mix of everything
A little bit of everything here. Some old toy gun, dice, bag,
workshop items, household items.

306

Packaged Tools & Supplies Garage or

Shop Needs Packaged Tools & Supplies Garage or Shop
Needs

All included in the picture will be yours for a bid. Many new
in package items. Welding Cable Excel, TV Coaxial Coupler,
Video RF Adapter, Toggle Switch, Dial Switch Rado Shack ,
Magnet Catch, face plates, connectors, nuts, bolts, screws &
More.....

307

Ratchet Screwdriver Set, , Hyde, File, Chisels

& e Ratchet Screwdriver Set, , Hyde, File, Chisels & more
Scissors one curved, Hyde painting tools, Black Diamond
wood handle file, bits in case, square, 2 inch Olympia
chisels, Fuller chisel, Xcelite Midget Ratchet Offset
Screwdriver Set.
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308

KENTUCKY Athletic Shoes Reebok SZ 12
Rare Reebok ZigTech KENTUCKY WILDCATS Basketball
Shoes. Pre-Owned

309

Under Armour Soccer 10K FORCE PRO II Soccer
Under Armour Soccer 10K FORCE PRO II

Under Armour Soccer 10K FORCE PRO 111233826-045 SZ
12 Firm Turfs

Limited Edition in 2012.

Pre-owned but used in the house. Like new see pictures.

Condition: Pre-owned: An item that has been used or worn
previously.

2012 Manf. Limited Edition

Sport: Soccer US

Size: 12

Main Color:  Silver

Type: Firm Ground Cleats

Brand: Under Armour

310

16 Piece Set Arcoroc Rosaline France

Optic Pink 16 Piece Set Arcoroc Rosaline France Optic Pink
Swirl - In Box. 1980°s 16-PIECE HOSTESS SET OF
ARCOROC ROSALINE FRANCE OPTIC PINK SWIRL
NEW IN BOX.

ARCOROC, which seems to be a division of J.G. Durand.
Many pink pieces are stamped ARCOROC and/or Made in
France. This pattern is called ROSALINE. Made in tempered,
microwave/freezer resistant glass, ROSALINE is a swirling
lined pattern on all upright pieces, with plates having a swirl
edge and a flat plain surface.

* Many think it is depression glass but it isn’t
* Made in the the 1980's.

* Never used.

* Tags still on glass.

* Will be double boxed IF SHIPPING

312

Cassett Tapes Rock, Country, Mix
See all the pics for what is included. All come in double
layered case. Trays stack on top of each other.

313

Cassett Tapes Christmas, Economics,

Positive Life Vast selection of subjects here. From Business,
Christmas, Frosty, Marriage, Attitude, Success and much
more.

314

3m AVX90 Blank Cassette Tapes
3m AVX90 Blank Cassette Tapes
Christmas Mucsic

Some recorded

315 Pirates, Pittsburg Penguins, 3 Kubota,
American Co Pirates, Pittsburg Penguins, 3 Kubota,
American Coal Company, GMS, Florida

316 University of Kentucky Pillow & Hats
University of Kentucky Pillow & Hats
4 UK Hats, 1 Toboggan, 1 Pillow

317 UK Wildcats Items, Glass Basketball
Paperweight by UK Wildcats Items, Glass Basketball
Paperweight by Celebrations.
Including UK key ring, small stuffed balls and small pendent
with wooden chest. Paperweight is 2 pieces in original box
made by Celebrations.

318 2 Watches, UK, Rubik’s Cube, Shoe Horn
Watches, UK, Rubik’s Cube, Shoe Horn
Athletic Works Watch AW012, 50M Water Resist, M.Z.
Berger, Stainless Steel Back. ($25) Freestyle Men's
FS7050101 Shane Dorian II LCD Watch ($65), Signature
Stamped on back and still has protective cover over it. UK
Key Ring & Bottle opener, UK bracelet, Rubik’s Cube
Marketing Ad, JC Penney Shoe Horn, Sunglass Case

319 Winchester Multi Tool Knife &
MultiTool by Winchester & Quarrow Multi-Tool Knife
2 Knives, Stainless Steel Multi-Tools. Winchester ($25) and
Quarrow with attached ring. ($10)

320 Collectable Pins Horse Show,
Basketball, Baseball Collectable Pins Horse Show,
Basketball, Baseball
Total of 9 Pins and 1 Ring.

321 Amazon Kindle Fire 5th Gen 7 2015 SV9SLN
Amazon Kindle Fire 5th Gen 7 2015 SV98LN
power cord, case. ($75)

322 6 Week Body Makeover
6 Week Body Makeover. Includes more than if you ordered it
yourself. Take a look at the pictures and see all the goodies
that are packed into this lot.

323 xBox and Games Included

xBox and Games Included
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324 Rare RANCH CRAFT Miniature Cast Iron
Wood Stove Rare RANCH CRAFT Miniature Cast Iron
Wood Stove Sales Model LAMP Folk Art
RARE to find RANCH CRAFT!

Miniature Cast Iron Wood Stove turned into a lamp, creating
a FOLK ART piece, I have seen only a few, they are hard to

find. This is mounted on a wooden base. The lamp arm is off
set and can be placed where you want the shade to be. More

to the front, or back. Original wiring.

Stove, all 4 of the top covers, griddle cover, both side racks,
chimney, chimney shelf, 1 pot screwed down, 1 coal bucket

screwed down on base.

Excellent condition for its age.

SALESMAN MODEL - DOLL HOUSE STOVE
RARE ........... RANCH CRAFT!

325 SHENANGO 1930s Gesundheit Beer Stein
SHENANGO 1930s Gesundheit Beer Stein Neustadt
Brewing Company Pennsylvania
(BROWN STEIN)

MADE IN USA - Neustadt Brewing Company

1930's beer stein by Shenango, the famous restaurant-ware

manufacturer. This was made for the Neustadt Brewing
Company in Pennsylvania from 1930-1937 to the end of
prohibition.

The figure on the front making a toast is Perkeo, a court jester

in the 1700s.

Stein is 5.25 inches tall and 3.5 across the bottom.
12 oz. white stoneware with an amber glaze.

No nicks, chips or cracks found.

Add this to your collection

326 NEW Ball Hitch, Hat, Buck Knife,

Waterproof Spray BUCK Knife Hunting Gear, NEW HITCH

BALL 14,000 LB
Here are a few items for your truck. RM Manufacturing

Camo Hat, NEW CTP HITCH BALL 2-5/16 KOIL 14,000
LB, Handy BUCK Knife made for “The Monongalia County
Coal Company” 722 Spitfire Grey EDC Pocket Knife, Easy
Open Lightweight Aluminum, New Water Protector spray for

leather, suede, shoes and more by Snow-Proof

400 ***Equine Magazine & Shipping Info ***
This is not a lot for sale - Only Information

***Equine Magazine Info ***

There are many magazines, books, show programs, and a ton
of history in the lots up for bid. Be sure to see all the lots in
this auction. Shipping will be based on best price for you

with Media Mail or Parcel.

This auction includes the following:
HORSEWORLD

The Saddle Horse Report

Saddle & Bridal

National Horseman

American Saddle

SHOW HORSE

The BLUEGRASS Horseman
World Championship Horse Show
Souvenir Program

Stallion Auction

Horse Farm and more....

Weight average is as follows:

Slick Magazine Bundles 9-15 lbs

Newsprint Magazine Bundles 8-13 lbs

Each bundle will be weighted for shipping. This is to only
give you an idea of weight. Media Mail and Parcel will be
used unless you advise us otherwise.

401

Horse World 2007 COMPLETE+ Holiday
Horse World 2007 COMPLETE+ Holiday

402

Horse World 2008 COMPLETE+ Holiday

403

Horse World 2009 + Holiday
Missing December

404

Horse World 1987
2 May

2 Sept

Missing Dec

405

Horse World 1988 COMPLETE
Horse World 1988 COMPLETE

406

Horse World 91-03 MIX LOT
June 2001

Aug 2003

Dec 1999

Feb 1991

March 1991

Nov 1999

407

Horse World 2000
Missing June, Sept, Nov, Dec, Holiday

409

Horse World 2010
Missing April, Sept, Oct

there are 2 JULY issues

410

Horse World 2005 + INCLUDED Holiday Issue
Missing Feb, March, June, Dec

INCLUDED Holiday Issue
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411 Holding 425 The Saddle Horse Report 2014 (14 Issues)
14 ISSUES - The Saddle Horse Report 2014
412 Horse World 2006 COMPLETE + HOLIDAY 426 Equestrian 2008-11-12-18 (11 Issues)
2 July, Included Holiday issue Equestrian (11) 2008-11-12-18
413 THE AMERICAN SADDLEBRED 1985-86-87 427 The Saddle Horse Report 2006-05 (49 Issues)
RECORD The Saddle Horse Report
85 - 3 Issues 382006
86- 5 Issues & RECORD 11 2005
87 5 Issues 428 The Saddle Horse Report 2007 (40 Issues)
414 THE AMERICAN SADDLEBRED 1988-89-90 40 ISSUES - The Saddle Horse Report 2007
RECORDS'S ) 429 The Saddle Horse Report 2008 (44 Issues)
1988-8 15sues with one repeat 44 ISSUES - The Saddle Horse Report 2008
1989- 5 issues and RECORD #4
1990 6 issues RECORD #5 430 The Saddle Horse Report 2009 (53 Issues)
53 ISSUES - The Saddle Horse Report 2009
415 THE AMERICAN SADDLEBRED 1991-1992
4 OF EACH 431 The Saddle Horse Report 2010 (51 Issues)
The Saddle Horse Report 2010 (51 Issues)
416 The MORGAN HORSE 1973-74-75 & Directory
10 Total 433 National Horseman 2001 COMPLET + Extra
National Horseman 2001 COMPLET + Extra July
417 (35) Bluegrass- Horseman- Pacific- Saddlebred
2006 & 2002 434 National Horseman 2002 + Extra
35 in this lot for you. Has Lexington Extra July
May, Oct, Nov, Dec is missing
418 HORSE WORLD 2015 & 2016
2015 missing April, Sept 435 Ngtional Horseman 1999
2016 missing April, Sept, Oct 6 issues
419 HORSE WORLD 2017-18-19 436 National Horseman 2005-2006-2007
19 TOTAL 2005 -2
17-9 2006 - 1
18-7 2007 -3
19-3
420 HORSE WORLD 2014-11-12 437 National Horseman 1991
14 TOTAL July Issue missing
12-2 438 National Horseman 2000
11-9 2 July's and 2 Lexington EXTRA, Extra Louisville, Aug 2000
14-3 2 bundles
421 The Saddle Horse Report 2015 439 National Horseman1987-89
The Saddle Horse Report 2015 2 Bundles
2 Bundles 1987 April Sept Missing
422 The Saddle Horse Report 2016 (44 issues) 1989 Aug Sept oct missing but has 2 nov
The Saddle Horse Report 2016 440 National Horseman 1990-92
two bundles 1992 Aug, Oct, Dec missing
44 issues 1990 Jan Feb April Nov missing
423 The Saddle Horse Report 2018 (43 Two bundles
Total Issues) The Saddle Horse Report 2018 (43 Total 441 National Horseman 1993 1994 COMPLETE
Issues) 1994 Complete
424 2017 World Champ, Allance Stud 1993 Missing MARCH APRIL OCT
Auction, NATIONALS 2017 World Championship Souvenir 442 National Horseman 2009

Program
2017 Allance Stud Auction,
2017 NATIONAL HORSEMAN

INCLUDED SPECIAL ISSUE aPRIL
EXTRA ISSUE SEPT
JAN JULY AUG SEPT DEC MISSING
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444

National Horseman 1985 ONLY Missing 1
July is missing

514 Saddle & Bridal 1988 (10 issues)
Jan & July are missing

445

National Horseman 1988
missing JULY AUG OCT DEC

446

National Horseman World CHAMP Lou/Lex
Full set with Louisville & Lexington
2 bundles

447

The Saddle Horse Report 2019 (12)
APRIL MAY JUNE
12 TOTAL

448

American SADDLEBRED 2004 REF & Awards

500

Saddle & Bridal 2003 COMPLETE & Special
PLUS SPECIAL EDITION, DOUBLE ON JUNE AND
NOV.

501

Saddle & Bridle 2005
May to Dec, Double JUNE

502

Saddle & Bridal 2004 COMPLETE

503

Saddle & Bridal 1998 COMPLETE

504

Saddle & Bridal 2000
JAN, MAY MISSING

505

Saddle & Bridal 2006 COMPLETE

506

Saddle & Bridal 2007 COMPLETE
Saddle & Bridal 2007 Complete
2 bundles

507

Saddle & Bridal 2008 (11 Issues)
Jan is Missing

508

Saddle & Bridal 2009 COMPLETE
2009 Saddle & Bridal - COMPLETE

509

Saddle & Brida 2010 +1 Extras June - July
Extra issues of

June - 3

July -2

Missing Feb, Mar, Apr, Oct

515 Saddle & Bridal 1989 (8 Issues)
1989 Saddle & Bridal - Jan to Aug

516 Saddle & Bridal 1990
Double issues of Mach & May
June & Aug missing

517 Saddle & Bridal 2002 (5 Issues)
Saddle & Bridal 2002 (4 Issues)
Double Deember issue

518 Saddle & Bridal 2001 (10 Issues)
Double June -
Aug, Nov missing

519 Saddle & Bridal 1996 (6 Issues)
Here we have July Aug, Sept, Oct, Nov, Dec

520 Saddle & Bridal 1997 COMPLETE
1997 Saddle & Bridal COMPLETE

521 Saddle & Bridal 1999 (7 Issues)
Contains Jan, Feb, June, July, Aug, Sept, Oct

522 Saddle & Bridal 1985 COMPLETE

523 Saddle & Bridal 1984 (5 Issues)
Saddle & Bridal 1984 5 issues
June, Aug, Sept, Nov, Dec

524 Saddle & Bridal 1993 (8 Issues)
Saddle & Bridal 1993 (8 Issues)

525 Saddle & Bridal 1992 (9 Issues)
All but Sept, Nov and Dec

526 Saddle & Bridal 1991 (10 Issues)
All here but June & July

510

Saddle & Bridal 2011 COMPLETE

599 *** STAMP AUCTION SHIPPING

INFORMATION *** Cost of shipping $2 per lot.

511

Massive Mix Of 4 Different Publications

Saddle & Bridal 2017 Aug 2012 Jan, Feb, March, April
SHOW HORSE Aug 13

National Horseman 2003 Stallion, 2004 Stallion
American Saddle 2007 Dec

The Saddle Horse Report 2003 Aug, 2004 July, 2003 Aug

512

Saddle & Bridal 1986
Jan, July, Aug, Oct, Nov, Dec

600 Kenmore Stamp Company Collection
8 Envelopes full of Sets.
1994
1987
1971
1995
1993
1994
1993

513

Saddle & Bridal 1987 (9 Issues
Missing Feb, April, Dec
Double Issues for May

601 Kenmore Stamp Company Collection 8 Env

8 Env full of stamps. See all the pictures for details on the

front.
1991 -7
1987 -6
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1991-6 614 600 Worldwide Kenmore Stamp Co
1995-6 Mixed lot from the stamps shown in the pictures.
1979-6 Client Purchased them from 1989 - 1999
Bgi_g 615 Mercury Dime - Walking Liberty &
1994-4 STAMPS 515 1942 Mercury Dime
1944 Liberty Walking Half Dollar
602 MINT Collections. Complete Sets, MINT Assortment of Worldwide Stamps attached.
1979 MINT 3 2 Triangles included
1984 Mint 4
1983 MINT 3 616 9 C.oins - Collection still in packages
1991 MINT COMPLETE SET OF 15 Indian Heads
1980 MINT 3 Buffalo N1cke1§
1991 MINT COMPLETE SET OF 15 Jefferson Wartime
Liberty
603 100 Worldwide Kenmore Stamp Co Lincoln
Mixed lot from the stamps shown in the pictures. Franklin
Client Purchased them from 1989 - 1999
617 100 Worldwide Kenmore Stamp Co
604 100 Worldwide Kenmore Stamp Co Mixed lot from the stamps shown in the pictures.
Mixed lot from the stamps shown in the pictures. Client Purchased them from 1989 - 1999
Client Purchased them from 1989 - 1999
618 100 Worldwide Kenmore Stamp Co
605 100 Worldwide Kenmore Stamp Co Mixed lot from the stamps shown in the pictures.
Mixed lot from the stamps shown in the pictures. Client Purchased them from 1989 - 1999
Client Purchased them from 1989 - 1999
619 100 Worldwide Kenmore Stamp Co
606 100 Worldwide Kenmore Stamp Co Mixed lot from the stamps shown in the pictures.
Mixed lot from the stamps shown in the pictures. Client Purchased them from 1989 - 1999
Client Purchased them from 1989 - 1999
620 USA * Very Old * Stamps with INFO Mystic
607 100 Worldwide Kenmore Stamp Co USA OLD STAMPS from Mystic Stamp Co. (20 env)
Mixed lot from the stamps shown in the pictures. Prices on the envelope was the price in 1992
Client Purchased them from 1989 - 1999
608 100 Worldwide Kenmore Stamp Co Years are as follows:
Mixed lot from the stamps shown in the pictures. 1861
Client Purchased them from 1989 - 1999 1867
609 100 Worldwide Kenmore Stamp Co 1879
. . . 1881
Mixed lot from the stamps shown in the pictures. 1890
Client Purchased them from 1989 - 1999 1894
610 100 Worldwide Kenmore Stamp Co 1903
Mixed lot from the stamps shown in the pictures. 1908
Client Purchased them from 1989 - 1999 1912
611 100 Worldwide Kenmore Stamp Co 1913
Mixed lot from the stamps shown in the pictures. 1914
Client Purchased them from 1989 - 1999 1917
612 100 Worldwide Kenmore Stamp Co ig;i
Mixed lot from the stamps shown in the pictures. 1923
Client Purchased them from 1989 - 1999 1923
613 100 Worldwide Kenmore Stamp Co 1923
Mixed lot from the stamps shown in the pictures. 1932
Client Purchased them from 1989 - 1999 621 USA * Very OIld * Stamps Mystic Stamp Co

Purchased in early 1980's
USA OLD STAMPS from Mystic Stamp Co. (12 env)
VALUE in 1992 was $44.00
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Prices on the envelope was the price in 1992 Christmas

People
Years are as follows:
1903 624 JFK & Commemoratives Autos Steamboats
1904 JFK 1972 6 -
1913 Spirit of 76 (3 & 4).
1914 1983 Commemorative from Mystic Stamp. Babe Ruth
1915 1988 Commemorative from Mystic Stamp
1917 1966 Commemorative from Mystic Stamp
1919 1964 Commemorative from Mystic Stamp
1920 1971 Commemorative from Mystic Stamp
1923 1971-73 Commemorative from Mystic Stamp
1923 1964 Christmas Stamps
1925 1980 Commemorative from Mystic Stamp

10 Misc 1965

622 UNUSED & Mix of OLD USA Total 49 Classic Cars 1988

USA OLD STAMPS from Mystic Stamp Co. (22 env) Steamboats 1989
Years are as follows: JFK, USA, World Commemoratives, Olympics
1973 US Postal Service (10) President Kennedy
1935 - 1936 (9) Varieties 1983 Commemoratives

1966 Commemoratives
1893 1988 Commemoratives with Olympics
1909 1988 Classic Cars
1912 1989 Steamboats
1913 1964 Commemoratives & John F Kennedy
1917 1971 Airmail
1917 1973 Airmail
1919 2 Airmail Orville and Wilbur Wright
1922 1965 Misc USA
1923 1980 Commemoratives
1923 1964 Christmas
1923 1971 Commemoratives
1925
1926 625 Placement
1929 5222
1930
1931 626 1776-1976 All About America- USA
1932 Bags of States
1934 Arts-
1934 Science-
1937 Love
1955 Christmas

People

623 Bags of States-Arts-Science-Love-Wildlife-Chr
627 525- Vintage & NEW USPS Stamps, Misc USA

Bags of States
Arts-

Science-

Love

Wildlife

Vintage & NEW USPS Stamps, Misc USA

Flowers, Liberty, Plants, 6 different USA Flags, Non Profit,
Bulk, Special mail, Airmail, Gone With the Wind, Wizard of

Oz, Stagecoach, Beau Seste, On Paper,
NEW American Kestrel Bird
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NEW Bluejay Bird
NEW Father Flanagan Included players on?stamps are:
NEW Paul D White MD * Roberto Clemente
NEW Luis Marin * Cal Ripken, Jr.
* Bob Feller
*  George Bell
*  Mark McGwire
630 530- Vintage Movies- Hitchcock- Monsters * Alvin Davis

530- Vintage Movies 20's Hitchcock, Movie Monsters,
Christmas, Prehistoric Animals, 1998 Bi-Color Re-Issue,
Folk Heroes, Lunar New Year,

631

531-MLB - Pete Rose With and WITHOUT
4 SETS 4 complete sets — MLB — Numbered and ODD

1988 RARE MLB . Take notice of the lower open corner
without a player. This is on two of the sheets. Now take a
look at the other two sheets and you will find PETE ROSE.
The numbers given for the empty picture area is 1217 &
1218.

The two with PETE ROSE is 3203 & 3204.

So, not being a stamp detective or staying at a Holiday Inn
Express last night, why was he not on the lower numbers and
appeared on the higher numbers? Was this the timeline of
when he was in trouble? I did a little research and found the
answer. YES. MLB requested he be removed and Grenada
reissued the stamps. Story fro The Chicago Tribune said...”
"The West Indies island nation of Grenada has removed
former baseball star Pete Rose from its stamps. The action
was taken at the request of major league baseball, which has
banned Rose from the sport for betting on baseball games. In
1988, Rose and 80 other present and former baseball stars
were depicted on Grenada stamps that were issued in
sheetlets. Each sheetlet has nine 30-cent stamps of different
players. The Cincinnati Reds and major league baseball logos
also were included in the?design.

In April, Grenada reissued the stamps. Through its U.S.
agent, Inter-Governmental Philatelic Corp., the stamps were
offered in a supermarket promotion in Ohio, New England
and western Pennsylvania.?Customers?were offered a
different sheetlet every week for 10 weeks at $1.99 each.

The Rose stamp was omitted from the reissued sheetlets.
Daniel Keren, spokesman for Inter-Governmental, said major
league baseball officials, when granting a license for Grenada
to reissue the stamps, requested that the Rose stamp be
removed."

e There are?two plate blocks of 9?stamps which are "Series
1" (without Pete Rose)?

e There are?two plate blocks of 9?stamps which have Pete
Rose on them (RARE).

» Each Plate Block of 9 comes with a Certificate of
Authenticity.

e Dan Quisenberry
* Babe Ruth
* Pete Rose (Rare) (2 sheets comes with Pete Rose)

632

Classic American Aircraft,

Riverboats, 532 USPS American Aircraft, Sp/Am War,
Riverboats

3 unopened USPS stamps 1995

633

533 H Collection Flags,

Commemoratives, Souveni 533 Heritage Collection
Commemoratives, Flags, Souvenir

3 Envelopes filled with stamps. See all the pictures for the
years and subjects

Purchased in 1992

Letter included a museum quality mount stamp.

634

USPS Birds & Butterfly Philatelic 1974
USPS Birds & Butterfly Philatelic 1974

1974 USPS PHILATELIC Birds Butterflies
This was opened but looks like everything is there.
See all the pics for details. USPS Package

635

USPS The Animal Kingdom Philatelic 1974
1974 USPS PHILATELIC The Animal Kingdom
This was opened but the stamps are still sealed.
See all the pics for details. USPS Package

636

USPS Masterworks Philatelic 1974

1974 USPS PHILATELIC Unopened — Masterworks Kit
This has not been opened.

See all the pics for details. USPS Package

637

USPS World of SPORTS Philatelic 1974

1974 USPS PHILATELIC Unopened — World of SPORTS
This has not been opened.

See all the pics for details. USPS Package
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638

Bicentennial - Olympics 1976 blocks

Bicentennial - Olympics 1976 blocks

Mix of Stamps Bicentennial — Olympics 1976 MINT
See all pics for details of this large lot of stamps

639

Elvis Presley DISNEY M.Monroe C. Chaplin

Elvis Presley Stamps, Motion Picture, DISNEY & More
This is a good lot to remember the past.

9 Elvis Presley, “ King of Rock-n-roll”.

Motion Pictures 100 Anniv,

Cartoons

Disney

640

SPACE -Moon-Mars-Russia Sputnik-JFK
SPACE — Mixed Lot of New and Collectable
2 USPS Mars Pathfinder, 1997

Apollo 8

Commercial Aviation

US in Space

Shuttle

Russia Space

1967-93 US Space Stamps

First Steps on the Moon

See pictures. This would make a wonderful display to frame
and enjoy.

641

DISNEY Austria Great Britain

DISNEY MINT STAMP SETS & Mixed Lots

Disney Characters,

USA 2 cent

Austria

Great Britain (with Prince Andrew, Duke of York; Sarah
Margaret (née Ferguson), Duchess of York

Russia Nature Protection

642

Large Lot of OLD USA Stamps $15 in 1992

Old UNITED STATES OF AMERICA — Stamps

Prices shown on the cards date back to early-mid 1990’s.
This is a great lot to invest into. Buy — Sell & Trade them.

643

Proof / Uncir Coins - Littleton Coin Co
Proof Silver Coins — Uncirculated Coins USA
See pictures for details. Never opened bags.
Total of 9 in this lot.

644

Mystic Stamp Worldwide Plate Block 21 Env.
Mystic Stamp Worldwide Plate Blocks - Unused
Prices are 1992 - 21 Envelopes.

645

Heritage Collection Stamp Kit,
Binder, Pages Heritage Collection Stamp Kit, Binder, Pages
Prices are 1992

646

2 Irons 2 Irons Black & Decker — GE
2 Irons Black & Decker — GE Light & Easy

647

Skelton Model 20 yrs old used for Study
Skelton Model 20 yrs old used for Study

648

Triple Beam Balance Weighing Scale

Triple Beam Balance Weighing Scale 2610g Capacity
Home Science Tools, comes with 3 weights and dust cover.
SW 8 30.10.10

649

Music Electronic LOT of 11 items

Music Electronic LOT of 11 items

3 Players GE Cassette Player 3-5027A. Radio Shack
Dynamic Mic, 3 connection cords, Classic Bass Boost Model
CL160 CD Player with case and earphones, Head Set by
Microsoft for XBOX 360. JOGPROOF by Philips CD Player
with Head Phones.

650

Shane Dorian II, 2 Watch, UK,

Rubik’s, Athletic Athletic Works Watch AW012, S0M Water
Resist, M.Z. Berger, Stainless Steel Back. ($25)

Freestyle Men's FS7050101 Shane Dorian II LCD Watch
Signature Stamped on back and still has protective cover over
1t.

UK Key Ring & Bottle opener, UK bracelet, Rubik’s Cube
Marketing Ad, JC Penney Shoe Horn, Sunglass Case

651

2 Pillows Dog & Soccer Ball
2 Pillows Dog & Soccer Ball

652

UK Pillow & Hats
University of Kentucky Pillow & Hats
4 UK Hats, 1 Toboggan, 1 Pillow

653

EXPOS 1997 Baseball, Playing Cards, Angel
- Horse EXPOS 1997 Baseball, Playing Cards, Angel - Horse
— UK Key Rings

654

8 Hats Pirates, Pittsburg, Florida, GMS,

8 Hats —

Pirates, Pittsburg Penguins, 3 Kubota, American Coal
Company, GMS, Florida

655

Horse Farm Hats, Horse Show Hats
Horse Farm Hats, Horse Show Hats

2 - Bonnie Blue National Class Winner
3 - Seldom Seen Farm

Callaway Blue Roses

World Champion Horse Equipment
Monnington Farm
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656

Blankets - Great for padding, moving, pets
Blankets - Great for padding, moving, pets.

669

4 Books ART, Literature, Puzzle
4 Books ART, Literature, Puzzle

657

Bed Back Support with Arms
Great for reading while in bed.
PICKUP ONLY due to weight

658

Lot of 2 Honeywell Osculating Heaters
Lot of 2 Honeywell Osculating Heaters

659

Honeywell Air Purifier HFD-110

Honeywell Air Purifier HFD-110

New this was $185 Enjoy the benefits of cleaner air without
the expensive replacement filter costs. The QuietClean Air
Purifier captures 99% of ultrafine airborne particles such as
smoke, dust, pollen, pet dander and mold spores from the air
that passes through the filters. It's easy to maintain; the
permanent iFD filter and the foam pre-filter rinse clean in
water. There are 3 air cleaning levels and a 4, 8, or 12 hour
auto shutoff timer. Effective for medium to large sized rooms,
and Energy Star qualified.

660

Oscillation Fan & Vicks Humidifier
Oscillation Fan & Vicks Humidifier

661

Kitchen Tiers Curtains Valances
Kitchen Tiers Curtains Valances Nautical

662

Phillips Bass Boom CD Radio
Phillips Bass Boom CD Radio

663

UK Door Entry Rug
UK Door Entry Rug rubber backing

664

Octagon Rug
Octagon Rug

665

NEW Apple Buds, Leather, Bucket, Tote
NEW Apple Buds, 3 Bags,

Leather Duffel Bag

Bucket Bag

Tote

666

G-SHOCK Watch GUESS Jeans, Briefs, Sports

GUESS Black Jeans, G-SHOCK Watch, Briefs, Sports Socks
The jeans and watch are a super match! Slim Straight Leg —
Del Mar Fit, NWOT 31 x 32 ($35 Value)
CASIO/G-SHOCK digital and analog model men's wrist
watch black face with two tone full protection band in Black
& Red. ($110 Value)

667

Bed Sheets Queen Size
Bed Sheets. Fitted sheet needs repair.

668

Books, BUSINESS Lot of 3
Books, BUSINESS Lot of 3

670

SIGNED Book, Parent & Child, Health, Parenthood
8 books in this lot.

1 SIGNED by the author, Dr. Lee Salk

Preparing for Parenthood

671

7 BOOKS Crafts, Guide, Healing,
Medicine Cooking 7 books in this lot.
Crafts, Guide, Healing, Medicine Cooking

672

Diet, Richard SimmonsMeal Health
Richard Simmons, Diet, Calories, Tn-Gun and Exercises &
more

673

Farriery Complete Illustrated Guide
Farriery: A Complete Illustrated Guide by John Hickman
(1977, Book, Illustrated)
Subjects: Animals & PetsTopic: Animal Care, Books,
[lustration
Subject:  Books on Collecting  Publication Year:
Type: Illustrated Book

English
Country/  United Kingdom
ISBN: Does not apply

1977

Farriery: A Complete Illustrated Guide by John Hickman
(1977, Book, Illustrated).

674

German Shepherd Training Books
German Shepherd Training Books

675

Biblical Archaeology, Christ,
Science, Books Biblical Archaeology, Christ, Science, Books

676

VTG Children Books DISNEY, Pooh, Dr. Seuss
VTG Children Books DISNEY, Pooh, Dr. Seuss, Snow
White Favorites, The Bears on Hemlock Mountain

4 Vintage 1952 1960 1965 1973 Disney, Dr Seuss, Pooh,
Bears on Hemlock Mountain

Lot of 4 Vintage Children Books. Average Used Condition

* 1973 - Walt Disney's Snow White Favorites PRINTED &
BOUND IN GREAT BRITAIN

* 1960 - Dr Seuss, One Fish Two fish red fish blue fish

* 1965 - The Pooh Story Book - A.A. Milne

* 1952 - The Bears on Hemlock Mountain - Alice Dalgliesh -
Charles Scribner Sons

See photos for more publishing details.

677

VTG Children Books 11 Total

Vintage little books from RAND McNALLY, Little Golden
Book.

PLUTO

SMOKEY BEAR
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THE THREE BEARS

LITTLE BEAR

TWO STORIES ABOUT RICKY
BOZO THE CLOWN

BEANY

HUCKLEBERRY HOUND
PICTURE DICTIONAR
COUNTING BOOK

SEE MY TOYS

678

3 BOOKS on Management Behavior
3 BOOKS on Management Behavior

679

Gorbachev - A Time For Peace & MORE 7 BOOKS
Gorbachev - A Time For Peace, Real Wealth, Texas Real
Estate Lay, & More
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